
Úloha č. 1: Doplňte správne pojmy. 

Ľadovce delíme na horské a ..................... Vznikajú nad 

.................... čiarou čo je myslená hranica, kde sa počas celého 

roka sneh ..................... Ľadovce vytvárajú ľadovcové 

.................... v tvare písmena ..................... V oblasti rovníka 

je nadmorská výška snežnej čiary približne vo výške 

.................... m.n.m. Valy kamenia, ktoré nesie ľadovec sa 

nazýva ..................... Po ústupe ľadovca vznikajú ľadovcové 

jazerá v Tatrách známe ako .....................  

 

Úloha č. 2 : Vymenujte aspoň 5 známych 

tatranských plies. 

.................... 

.................... 

.................... 

.................... 

.................... 

 

Úloha č. 3: Zistite pomocou mapy resp. internetu 5 

najvyšších vrchov na svete aj s ich nadmorskými 

výškami.  

.................... 

.................... 

.................... 

.................... 

.................... 


